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1. Načrtatje polnovalni usmernik z dano karakteristiko, 
kjer uporabite dva upora, diodo in operacijski 
ojačevalnik. Upoštevajte, da bo na izhod usmernika 
priključeno konstantno breme RL = 1 kΩ. Kolikšna 
je vhodna upornost usmernika pri pozitivni in 
kolikšna pri negativni vhodni napetosti?  
(Rešitev: zbirka, naloga 2.3, R1 = 667 Ω, 
R2 = 333 Ω, RIN+ = 2 kΩ, RIN- = 667 Ω) 

 
2. Določite elemente vezja (R1, R2 in RZ), da bo na bremenu RL konstantna napetost U2 = 12 V. 

Poraba vezja brez priključenega bremena ne sme biti večja od 10 mA.
(Rešitev: RZ = 2 kΩ, R1 = 2×R2, R2 ≥ 667 Ω) 
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3. Na vhodu ojačevalnika je trikotni signal z amplitudo 

1 V. Narišite obliki signalov na bazni sponki 
tranzistorjev (u2) in na izhodu (uL). Izračunajte 
kolektorske izgube obeh tranzistorjev. Kolikšen 
izhodni in vhodni tok mora zagotavljati operacijski 
ojačevalnik, če je kratkostično tokovno ojačenje 
izhodnih tranzistorjev βF = 50?  
(Rešitev: U2m = 48 V, IOOm = 9,4 mA, PDC = 14,4 W, 
PL = 7,68 W, PT = 6,72 W)  
RL = 100 Ω  
UBE0 = 0,6 V 
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4. Za dani preklopni napetostni stabilizator izračunajte minimalno induktivnost tuljave L, da bo pri 
danih pogojih skozi njo tekel tok iL neprekinjeno (continuous mode). Pri izračunu upoštevajte 
kolensko napetost diode 0,4 V in padec napetosti na preklopnem tranzistorju 0,2 V.  
(Rešitev: D = 0,4615, tON = 1,846 µs, ∆IL = 0,371 A, L ≥ 13,9 µH)  
U1 = 3 V 
U2 = 5 V 
I2 = 100 mA 
fPWM = 250 kHz 

 
RC u2 u1

L

PWM

iL


